



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 21/2021

O Programa de Pós-Graduação de Especialização em Residência Multiprofissional em Saúde do Idoso da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 21/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

ANEXO I

No item: 1.1 da Planilha de Pontuação do Currículo

Onde lê-se:

1.1 Artigo publicado, ou aceito para publicação, em periódico científico

Leia-se:

1.1 Artigo publicado, ou aceito para publicação, em periódico científico ou capítulo de livro com ISSN

Os candidatos que quiserem complementar a inscrição em decorrência desta Retificação, deverão observar o item **4.2.6**. "Em caso de duplicidade de mensagem de um mesmo candidato, será considerada como válida a última mensagem recebida"

Diamantina 15 de fevereiro de 2021.

Profa. Renata Patrícia Fonseca Gonçalves

Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde do Idoso- UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Renata Patrícia Fonseca Gonçalves, Servidor**, em 15/02/2021, às 10:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0284098** e o código CRC **862ACBB1**.